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Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța (MINAC), în parteneriat cu 
Ministerul Culturii, Institutul Național al Patrimoniului și cu sprijinul Consiliului Județean 
Constanța, organizează în perioada 28-30 mai 2025 „Sesiunea Națională de Rapoarte 
Arheologice”, ediția LIX. Evenimentul va reuni peste 200 de specialiști din întreaga țară, iar în 
cadrul său vor fi prezentate rezultatele cercetărilor arheologice preventive și sistematice 
efectuate în cursul anului 2024.  

Ceremonia de deschidere va avea loc miercuri, 28.05.2025, ora 11:00,  în sala „Remus 
Opreanu” aflată în sediul Consiliului Județean Constanța, în prezența președintelui Consiliului 
Județean, a reprezentanților Ministerului Culturii și a membrilor Comisiei Naționale de 
Arheologie.  

Sesiunea științifică se va desfășura pe patru secțiuni distincte: Arheologie Preistorică, 
Arheologia Epocii Fierului, Arheologie Greaco-Romană și Arheologie Medievală. Lucrările vor fi 
găzduite în sălile de conferințe ale Hotelului Continental-Forum, situat pe strada Mircea cel 
Bătrân nr. 39B-41. 

În ultima zi a manifestări, vineri, 30.05.2025, atât specialiștii, cât și reprezentanții mass-
media, sunt invitați să participe la o excursie la Hârșova, unde va avea loc inaugurarea oficială a 
noului punct muzeal „Cetatea Carsium”, care va îmbogăți patrimoniul turistic și cultural al 
județului Constanța. 

Găzduirea acestei sesiuni reprezintă un moment important pentru MINAC și pentru 
orașul Constanța, urbe modernă care suprapune vestigiile anticului Tomis. Orașul nostru, ca 
întreg spațiul dobrogean, rămâne un adevărat muzeu în aer liber, presărat de situri arheologice, 
astfel că organizarea acestui eveniment la țărmul Pontului Euxin reprezintă și o recunoaștere 
implicită a impresionantului patrimoniu istorico-cultural existent aici. 

Organizarea acestei sesiuni este parte a amplului proiect de revitalizare a cercetării și 
valorificării patrimoniului arheologic constănțean, derulat de Muzeul de Istorie Națională și 
Arheologie Constanța, cu susținerea constantă a Consiliului Județean Constanța. 
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